

C02

今日运河



最高19℃，
本周气温回升快

本报济宁3月6日讯(记者
范少伟) 结束了雨雪天气后，本周天气以晴好为主，虽然周末云量较大，不见太阳，但最高气温在10℃左右，体感比较舒适。6日，记者在济宁市气象台了解到，下周气温回升较快，最低气温1℃，最高气温达19℃。

6日，是二十四节气中的惊蛰，表示冬天蛰伏在土中的冬眠生物开始活动，惊蛰前后乍寒乍暖，气温和风的变化都很大。当天清晨最低气温在2℃，下午2点，已经升到11℃，温差达到9℃。春季是早晚温差较大的季节，市民外出时要随时增减衣物。

下周济宁市以晴好天气为主，有一次弱冷空气活动，出现在7日晚上，气温会有所降低。周一，晴间多云，北风转南风3级，最高气温12℃，最低气温1℃。周二晴到少云，南风短时北风2~3级，最高气温14℃，最低气温2℃。受北方冷空气影响，周三最低气温1℃，最高气温11℃，晴间多云，北风转南风3~4级。

冷空气过后，气温稳步回升，周四到周五，晴间多云，偏南风4级，最高气温15℃左右，最低气温3℃左右。周末是个好天气，晴间多云，偏南风4级，最低气温6℃，最高气温达到19℃左右，是近期最高峰。春暖花开之际，外出旅游是不错的选择。

J 交通

5条公交调整 运营线路

本报济宁3月6日讯(记者
李蕊 通讯员 焦卫国) 6日
记者从济宁市公交公司获悉，因
近期南外环路封闭修路，从即日起，
公交公司所属的5路、21路、25路、
31路、36路、52路六条营运线路将
暂时有所调整。调整后，
线路走向如下：

5路、52路沿原线路一车站
西路—济安桥路—洸河路—西
外环—原线路运行；25路沿原
线路—龙行路—济安桥—太白
楼路—电化路—金塔路—洸河
路—西外环—原线路运行；36
路终点变更至公交北湖停车场；
21路、31路终点变更至理工
职业学院。

公交部门表示，其间道路暂
未封闭时，以上线路仍按原线路
运行。

Z 重点

维护女职工合法权益

济宁将建专项集体合同数据库

本报济宁3月6日讯(记者 张建丽 通讯员 任立志) 在济宁市总工会召开的女职委四届二次全委(扩大)会议上，记者获悉市总工会将加强对女职工特殊保护专项集体合同的规范化管理，在2012年底前，建立起女职工专项集体合同数据库。

据介绍，女职工特殊保护专项集体合同是维护女职工合法权益和特殊利益的有效载体，是当前工会维权机制建设的重要内容。会上要求各级

工会女职工组织全力推进和完善女职工特殊保护专项集体合同工作。要在巩固现有签订率的基础上，重点加强非公企业的签订工作，提升女职工专项集体合同签订率和履约率。

另外，以县市区、局委行办、直属企业为单位，到2012年底前，将全部建立起全省统一的女职工专项集体合同数据库。今年下半年，市总工会还将组织互查组，对全市女职工专项集体合同签订、规范及履约情况进行随机抽查。

K 看点

多部门 联动打假

为严厉打击进出口假冒伪劣和侵犯知识产权商品行为，近日，济宁出入境检验检疫局、济宁海关和济宁市工商局任城分局联动执法，针对济宁市进出口服装企业进行一次突击检查。营造保护知识产权、自觉抵制侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品的良好社会氛围。

本报通讯员 王珂 摄



Z 质检

“出口免验”再闯关

本报济宁3月6日讯(记者 李倩 通讯员 孔祥运 王珂) “出口免检”被誉为为企业开拓国际市场上的“国际通行金卡”。6日，记者从济宁检验检疫局

获悉，经过质检总局层层审核，山东如意科技集团生产的毛制西服套装再次通过“出口免检”认证。据了解，目前，济宁共有两家企业获得该资格。

L 旅游

梁山等七地联手推介水浒游

本报济宁3月6日讯(记者 曾现金 通讯员 翟红敏) 6日记者了解到，梁山、东平等七地将联手推介水浒文化旅游产品。目前，在山东省旅行社协会的协调下成立水浒文化旅游产品营销联盟，并在网络代销景区门票等方面达成共识。

近年来，梁山等水浒文化旅游景区的游客不断增加，但几个旅游景区作为单一的品牌，其内涵都过于单薄，无法满足游客对水浒旅游的期望。成立水浒文化旅游产品营销联盟，整合七地水浒旅游资源，对提升水浒文化旅游产品知名度，促进水浒文化旅游发展，实现水浒旅游产业共赢具有重大意义。

目前，梁山县新建了聚义厅、天书阁、石碣文

台等20余处景观景点，编制了梁山县旅游产业总体规划。梁山风景区被命名为国家4A级景区、山东省森林公园和山东省地质公园。水浒文化主题公园建设全面展开，占地近500亩的山北水面即将蓄水，水泊梁山将改变有山无水的局面；水浒文化广场、梁山抗战纪念馆加快建设。去年梁山风景区接待游客突破100万人次，旅游总收入达到1.93亿元，分别是2005年的5倍和8.8倍。

据介绍，营销联盟成员单位在统一印制宣传材料、网络代销景区门票、以及下一步如何联合捆绑营销达成了共识，并确定了“2011水浒之旅万人游”主题活动的具体实施方案。

Y 医疗

济医附院开诊 PICC护理门诊

本报济宁3月6日讯(记者
高建璋 通讯员 高爽)

6日，鲁西南首家PICC护理门诊开诊揭牌仪式，在济宁医学院附属医院隆重举行。

据悉，PICC(Peripherally Inserted Central Catheter)是指由外周静脉(贵要静脉、肘正中静脉、头静脉)穿刺插管，其末端定位于上腔或锁骨下静脉，为患者提供中、长期静脉输液治疗(7天至1年)，减少患者反复穿刺的痛苦，患者出院时不必拔管，置管期间不影响正常活动，同时可降低药物对血管的刺激性，该项技术操作简便、安全可靠，真正实现了患者“无痛输液”的梦想。

济医附院副院长徐丽介绍，2004年10月该院在鲁西南地区率先开展了PICC置管技术，填补了鲁西南地区的空白。至今，已成功置管2000余例，现带管患者400余人。以往PICC置管患者均由病房护士对导管进行换药、冲管等专业化的维护，常因病房工作繁忙，让患者等待时间较长，况且也不能体现个性化护理。如今，该院开设PICC护理门诊，将专门安排资深护理专家固定每周二、周四出席门诊，为PICC带管患者提供咨询、换药及管路维护等服务，使患者直接在门诊上得到专业化、个性化的照护，最终提高患者的自护能力和生活质量。



济宁机场3月 增至西安航线

本报讯 今年3月份，济宁曲阜机场计划开通西安—济宁—青岛往返航班，此航线开通后对拉动三地的经济发展和旅游资源的开发具有重要意义。

济宁曲阜机场辐射济宁、泰安、枣庄、菏泽、商丘、濮阳、淮北以及苏北等近4000万人口。运营以来，已分别于2008年12月28日开通了广州航线，2009年4月6日开通北京、上海航线，2009年11月1日开通成都、沈阳航线，2010年2月2日开通青岛航线。六条航线的开通，初步构建起国内六大枢纽机场航线网络。